
AKTIVNOSTI	U	PRIRODI	
LOGOROVANJE	–	DŽANIĆI	2019	
	
	

OBAVEŠTENJE	
	
	

Prva	 smena	 je	 u	 terminu	 od	 11.-21.7.	 2019.	 godine,	 a	 druga	 smena	 od	 21.-31.7.2019.	
godine.	

Studenti	 su	 obavezni	 da	 na	 brani	 HE	 “Bajina	 Bašta”	 (jezero	 Perućac)	 budu	 najkasnije	 do	
13,00	časova,	kako	bi	se	organizovanim	prevozom	prebacili	do	lokacije	kampa.	Ukoliko	neko	bude	
kasnio	poželjno	je	da	se	javi	da	bi	znali	da	li	da	ga	sačekamo,	ili	da	dobije	eventualne	sugestije	oko	
daljih	aktivnosti.	Sa	sobom	OBAVEZNO	poneti	priznanicu	o	uplati	logorovanja	zbog	evidencije.	

	
Slika	1.	Primer	popunjene	uplatnice	(OBAVEZNO!!!	zameniti	podatke	svojim	podacima)	
	

	
	
Plaćanje	 organizovanog	 prevoza	 (cena	 2000	 dinara)	 je	 na	 blagajni	 Fakulteta	 počev	 od	

21.6.2018.	 godine,	 pa	 do	 polaska	 prve	 smene.	 Tačan	 termin	 polaska	 autobusa	 biće	 naknadno	
određen.	Najverovatnije	za	prvu	smenu	polazak	je	u	četvrtak	11.7.2019.	u	08,00	(pakovanje	od	
07,30),	a	za	drugu	smenu	u	nedelju	21.7.2019.	u	08,00	(pakovanje	od	07,30).	

Svi	studenti	su	obavezni	da	zbog	evidencije	nastave	i	drugih	aktivnosti	na	logorovanju	imaju	
Praktikum	za	Aktivnosti	u	prirodi,	koji	možete	kupiti	u	Skriptarnici	Fakulteta.	Pre	polaska	(poželjno	
da	 bi	 napravili	 spiskove	 grupa),	 ili	 po	 dolasku	 u	 kamp	potrebno	 je	 formirati	 grupe	 sa	 10	 članova	
(minimum	2	devojke)	i	odrediti	predstavnika	grupe.	Predstavnici	grupa,	po	dolasku	u	kamp,	treba	da	
prikupe	novac	(2400	dinara)	za	troškove	koji	se	plaćaju	u	samom	kampu	ili	tokom	boravka	(prevoz	
do	kampa,	organizacija	 raftinga,	 organizacija	 izleta	do	Manastira	Rača,	majica	 i	marama).	 Studenti	
koji	su	naručili	više	majica	plaćaju	za	svaku	majicu	više	po	600	dinara.		

	
Studenti	su	u	obavezi	da	za	potrebe	boravka	u	kampu	obezbede	šator	(dogovor	u	skladu	sa	

veličinom	šatora),	da	ponesu	vreću	za	spavanje	i	podmetač	ili	dušek	na	naduvavanje	kako	bi	bilo	
što	udobnije	za	spavanje.	Ukoliko	ne	možete	da	nabavite	vreću	ili	dušek	pogledajte	u	prodavnicama	
JYSK,	METRO,	Tempo	i	sl.	u	kojima	mogu	da	se	nađu	po	povoljnim	cenama,	naročito	ako	postoji	neka	
prodajna	akcija.		

	
Za	učenje	vezivanja	čvorova	(“ČVOROLOGIJA”)	potreban	je	kanap	dužine	oko	1,5m	i	debljine	

6	do	8mm,	kako	bi	mogli	da	uvežbavate	tokom	celog	boravka	na	nastavi.	



Za	 doručak	 i	 večeru	 (studenti	 koji	 su	 platili	 ručak)	 potrebno	 je	 da	 ponesu	 odgovarajući	
pribor	(preporuka:	kašika,	viljuška,	nož,	kašičica,	plastične	ili	plehane	posude,	čuturica	za	vodu,	…),	
hranu	 koja	 je	 konzervirana	 (paštete,	 sardine,	 naresci,	 …)	 ili	 u	 teglama	 (džemovi,	 kremovi,	 drugi	
namazi,…)	 i	 drugu	 hranu	 koja	 nije	 kvarljiva	 i	 ne	 zauzima	 mnogo	 mesta.	 Kupovina	 hleba,	 mleka,	
jogurta,	 voća	 i	 povrća	 i	 eventualno	 dokupljivanje	 hrane	 vršiće	 se	 svakodnevno	 preko	 dežurnih	
studenata.	Voda	za	piće	donosi	se	sa	izvora,	pa	preporučujemo	čajeve	(voda	može	da	se	zagreje	na	
plinskom	 uređaju),	 sirupe	 ili	 praškaste	 napitke	 koji	 se	 rastvaraju	 u	 vodi	 umesto	 da	 se	 uzimaju	
flaširani	 sokovi.	Ukoliko	nosite	 svoje	plinske	uređaje	 vodite	 računa	da	budu	 ispravni	 i	 da	 imate	
odgovarajuće	plinske	boce.	OBAVEZNO	ponesite	baterijske	lampe	(eventualno	jednu	čeonu)	koje	su	
neophodne	za	kretanje	u	kampu	tokom	večeri	i	noći.	

	
Od	 opreme	 poželjno	 je	 poneti	 odgovarajuću	 duboku	 obuću	 za	 potrebe	 sređivanja	 kampa	 i	

drugih	aktivnosti.	Ukoliko	imate	nekih	pitanja	slobodno	ih	postavite	na		
	
dejan.suzovic@fsfv.bg.ac.rs	
vladimir.miletic@fsfv.bg.ac.rs	
	

	
	

Van.	prof.	Dr	Dejan	Suzović	
	
	

Doc.	Dr	Vladimir	Miletić	


